

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilap

Megjelenik minden
vasárnap.

Szerkesztőség és
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Lemberg.

Tíz hónapos orosz uralom után Lemberg újra a miénk.

Tíz hónapja, hogy csapataink a nagy cél érdekében önként kiűritették Galicia fővárosát és ime, elérkezett a legmagasabb „ver sacrum“, az oroszok kétségbeesett megállási és védekezési kísérletei dacára igazán meseszerűen rövid idő alatt visszafoglaltuk Ausztriának ezt az ősi, nagy városát.

Nagy, jelentős esemény Lemberg este, de a zseniálisan megtervezett és zseniálisan végrehajtott galíciai nagy-takarításban csak egy diadalmas melódiából álló, tömör, mély akkordokból felépített hatalmas felvonásvég.

Az utolsó felvonás még csak ezután következik.

Természetes, hogy a sorsfordulat megtörténte után már csupán egyetlen megoldás, befejezés lehetséges, és ez: *föltétlen, döntő győzelem az orosz hadak fölött* és ami ebből szükségképen folyik, *végleges győzelem minden ellenségünkön.*

Lemberg eleste után egyetlen pillanattig sem lehet kétséges, nemcsak az, hogy Galiciát tökéletesen kitisztítjuk, hanem az sem, hogy ez a gigászi söprés a lehető legrövidebb idő alatt végbe fog menni.

Lembergől „kifelé“ a terep egyre jobban a mi győzelemittasan előnyomuló

csapatainknak kedvez. Pompás vasuti összeköttetésünk lehetővé teszi a leggyorsabb, a legtökéletesebb utánpótlást. Es ha az orosz számbeli ereje mérhetetlen is, a sokkal fontosabb erkölcsi erőt elvette tőle, kiölte belőle az, ami a szövetséges csapatok fergetegszerű előretörését még viharzóbbá, támadó kedvüket, diadalszomjukat még hatványozottabbá, lelkesedésüket még lángolóbbá tette: *Lemberg.*

Galicia fővárosa volt a tengelye annak a mérlegnek, amelyen a szembenálló hadak súlyát, értékét volt hivatva megállapítani az előttünk kialakuló történelem. Lemberg előtt még nem volt kizárva, hogy a muszkák — ha rövid időre is — megvetik a lábukat és átmenetileg a futásból defenzíva lesz; ma már ellenben föltétlen bizonyosságu, hogy az agyaglábú óriás összeomlása teljes, végzetes és hogy a szláv rém halálosan megsebezve már csak vánszorog és nincs kizárva az sem, hogy Galiciából nem a saját lábán, hanem a história szentmihálylován jut ki; hogy az északi kolosszus nem a régi ijesztő szörny ma már, hanem egy hatalmas, de megbomlott szerkezetű gép és bizonyos végül, hogy *ha az oroszokkal végeztünk, a többi ellenség leverése a legrövidebb idő kérdése és a már rég nélkülözött béke nemsokára visszatér köznk.*

A boldog emlékü trónörökös pár meggyilkolása után egy évre így tört elő a sötét felhők közül ragyogó arccal az igazság, a jog, az erkölcsi világrend lángsugáru napja!

Matlák József.

A drágaság enyhítése.

Nemrég hangzott el a város parlamentjében egy okos indítvány, amelyet dr. Rosenthal Jenő tett aziránt, hogy a fogháztelep terményeit megfelelő ár ellenében elsősorban a tisztviselőknek adják el.

A zalaegerszegi kir. ügyészség vezetője, dr. Szász Gerő, már régebben felirt ily értelemben a főügyészséghez. A felírás nem maradt sikertelen, amit bizonyít a kir. ügyész alábbi hirdménye.

A felügyeletem alatt álló zalaegerszegi kir. törvényszéki fogház gazdasági telepén termelt és ez idő szerint értékesítésre kerülő terményeket a minimálisan megszabott forgalmi árak mellett *elsősorban a zalaegerszegi köztisztviselők részére tartom fenn és az előjegyzés sorrendjében a tisztviselők rendelkezésére bocsátom az alábbi módokat mellett:*

A minimális árforgalmi árakat *hétről-hétre a város polgármestere* fogja megállapítani és a megállapított ártelek feltüntetésével *mellett állandóan egy árlap lesz kifüggesztve a fogház főbejárati kapuján*, amelyen fel fogjuk tüntetni, hogy a legközelebbi héten minő termények és mily árban fognak eladásra kerülni.

Ez alapon minden tisztviselőnek módjában fog állani tájékozódni a termények és azok árai felől és a fogházi irodában a szükséges terményt beszerezheti.

Vitézi ének.

Irta: Dr. Fatér J. F.

(Folytatás.)

Puskagolyók közt már srappell is bevágott. Csak úgy hasítja ránk a sok nagy faágot, Vagy nyolcszáz lépésről löttek ránk az ágyuk... Ennek folytatását már tovább nem álljuk.

„Utánam emberek! Egy út van csak balra, „Tán’ csak ott nincs már szerb, meneküljünk arra!“ Meredek sziklákon öt métert is estünk, Ilyenkor az ütést nem érezte testünk.

Szikláról-sziklára, mint zerge ugrottunk, Négy-öt perc sem telt el, már a völgyben voltunk, Patakon keresztül föl balra a hegyre... Szerbek a helyünket lödötték még egyre.

Ép’ a legjobbkor volt, pár perc múlva rája, Hallszik már a szerbek rohamja, „Hurrá“-ja, De csak hült helyünket találták már ottan, A lábaink nyomát üthették már bottal.

Törtetünk fölfelé a meredek hegyen, A ki minket elér ötven lelke legyen,

Igaz, nekünk is már alig bírja lábunk, Csak fel! a tetőig nem szabad megállnunk.

Végre, hogy felértünk, egy kicsit megálltunk, Meddig szemünk elér, mind csak szerbet láttunk, Nincs időnk pihenni, menjünk amig tudunk, Ugyis el van vágva mindenfelé utunk.

Mentünk óvatosan, bujva a fák között, Mint a riasztott vad, mit vadász üldözött, Szóltak puskák, ágyuk mögöttünk, előttünk, „Na bajtársak! most hát csapdába kerültünk.“

„Ha már nincs menekvés, inkább mind meghalunk Mint a kutya szerbnek, hogy megadjuk magunk, Drága életünknek drága lesz a bére, Elfolyik százunkért ötezer szerb vére.“

„Még egyet próbálunk. Itt ahol most állunk, E meredek völgynek jobbra neki vágunk. Mindenki vigyázzon, meg ne csusszék lába, Mert ki itt lecsuszik, itt lesz a halála.“

Neki is indultunk egymásnak nyomába, Mig leértünk csöndben a hegy oldalába,

Ott már lomerdő volt, takarva volt utunk, Még csak azt nem tudtuk, hogy itt hova jutunk.

Mentünk már pár órát, közben meg-meg álltunk, Egyszer csak alattunk katonákat láttunk, Egy vonuló csapat, s amint nézem jobban, „Ez a mi csapatunk!“ s szívünk nagyot dobban.

Gyorsított léptekkel törtetünk feljűk, Hogy csapatainkat mielőbb beérjük, S mikor odaértünk, vigan fogtunk kezét, Utón voltunk, mely Vlasenicára vezet.

S a hogy megérkeztünk táborunkba este, Öreg tábornokunk kétségbe volt esve. „Na! csakhogy itt vagytok, igazán örvendek, Hiresztelték már, hogy elfogtak a szerbek.“

„Nem úgy tábornok ur, más módja van annak, Inkább mind meghalunk, minthogy elfogjanak, Igaz, most szorultunk, de megjöttünk mégis, Mert hát Vitéz Háryt, segíti az Ég is.“

(Vége.)

Megjegyzem, hogy a termények az előjegyzés sorrendjében fognak kiszolgáltatni és egy család részére csupán *legfeljebb egy heti szükségletnek megfelelő* terményt adunk ki.

A terményeket minden tisztviselő maga köteles elvitetni a fogházi irodából és a termény megállapított ára az átvételkor készpénzben azonnal fizetendő.

A 24 órán belül át nem vett termények más jelentkezőnek fognak átadatni.

Zalaegerszeg, 1915. június 21.

Dr. Szász Gerő, kir. ügyész.

Megjegyezzük, hogy mivel a telep egész terménymennyisége nem kerül eladásra (mert a soproni fegyintézet élelmezése házi kezelésben van s elsősorban ennek szükségleteit köteles a telep kielégíteni), jól teszik a venni szándékozók, ha kapva-kapnak ezen a pompás, humánus ajánlaton.

HIREK

— **Kitüntetett hősök.** A hadsereg főparancsnokság az ellenség előtt tanusított vitéz magatartásáért a következő kitüntetéseket adományozta: A 6. honvédhuszárezredben az 1. oszt. ezüst vitézségi érmet kapta Erdélyi József őrmester, a 2. osztályut Wekerle Géza tart. zászlós, Tóth József törzsrőmester és Kovács Sándor huszár, a bronzérmet kapták Poszovecz József törzsrőmester, Katona Mihály és Drescher József huszárok. — Marton Baltazár 20. honvédg. e.-beli szakaszvezető az arany vitézségi érmet, Hegedüs Elek tizedes és Majsterics István honvéd ugyancsak a 20. honvédg. e.-ben az 1. oszt. ezüst vitézségi érmet nyerték.

— **Katonai előléptetés.** A király Veér Árpád m. kir. 20. honvéd gyalogezredbeli hadapródot, az északi harctéren az ellenség előtt tanusított vitéz és bátor magatartásáért zászlóssá nevezte ki.

— **Uj tanárnő.** Kocsis Janka zalaegerszegi áll. népiskolai tanítónő nővére Kocsis Olga a felső nép- és polgári iskolai tanképesítő vizsgálatot a budapesti Erzsébet-nőiskolában kitűnő sikerrel letette.

— **Hősi halál.** Koltay István okl. tanító, a csáktornyai áll. tanítóképző intézetnek a mozgósításig nevelője, az északi harctéren Drohobicnél ellenséges golyótól hősi halált halt 22 éves korában. A hős katona a budapesti 29-ik honvéd gyalogezred hadapródja volt.

— **A sümegi szolgabíró orosz fogságban.** Dr. Oltay László sümegi szolgabíró, Oltay Guidó szentgyörgyvári földbirtokos fia, mint többszörösen kitüntetett tiszt, a zalaegerszegi 6-os honvédhuszárezred között a háború kezdetétől fogva vitézül küzdött az északi harcmezőkön. Az elmúlt heteken orosz fogságba került s most Orenburgból sürgönyözött aggódó szüleinek, akiket arról értesített, hogy jó egészséggel viseli hadifogoly sorsát és bizik abban, hogy mielőbb ismét hazakerülhet. — Ferk Mihály nagyrécei községi tanító szintén orosz fogságba jutott.

— **Gyászrovat.** A régi vármegyei közéletnek egyik sokat szerepelt tipikus alakja halt meg Letenyén. Nemesvendi Zakál Gyula ügyvéd, Zalavármegye törvényhatósági bizottságának hosszú időn át volt tagja a megboldogult, aki 79 éves korában rövid szenvedés után elhunyt. Temetése nagy részvét mellett folyt le. Özvegye, két gyermeke, nagyszámu unokái és dédunokája gyászolják. — Major Mária férj. Kántor Ferencné f. évi június 20-án este fél 10 órakor életének 45., házasságának 17. évében jobblétre szenderült.

— **Villámsújtott katona.** Rózsa Károly sümegi áll. elemi iskolai tanítót az északi harctéren f. hó 4-én villámcsapás megölte. Özvegyet és 4 árva hagyott hátra.

— **Az iparkamara új elnöke.** A soproni kerületi kereskedelmi és iparkamara az Ullein József elhunytával megürült elnöki széket f. hó 23-án tartott közgyűlésén töltötte be. Elnökké egyhangulag Spiegel Szigfriedet választották meg, a kamara eddigi kereskedelmi alelnökét. Spiegel Szigfridben egy nagytudású, rendkívül munkabíró, kiváló szakember hírében álló férfi kerül a kamara élére, kinek működése elé bizalommal néz a kerület, Zalamegye és Zalaegerszeg város minden iparosa és kereskedője. Hisszük, hogy városunk kereskedelme, ipara föltétlen jóakarót talál benne.

— **Lemberg elfoglalása.** Galicia fővárosa felszabadításának öröme csütörtökön városzerte felleobogózták a házakat és kivilágították az ablakokat. Tüntetés ezuttal nem volt. A helybeli 6. honvédhuszárezred tisztikara nagyszabású társasvacsorával ünnepelte meg Lemberg visszafoglalását. A vacsorára a hatóságok fejei is hivatalosak voltak. Megjelentek dr. sipeki Balás Béla főispán, Árvay Lajos alispán, Legáth Kálmán apátplébános, Zarka Zsigmond árvászéki elnök, dr. Keresztury József h. polgármester, dr. Skublics Ödön főszolgabíró, Zilahi István rendőrkapitány és hölgyek szép számban.

— **Huszárok tüzoltóvizsgálója.** A tüzoltói tanfolyamra kivezényelt honvédhuszárezred 26-án, szombaton d. u. 4 órakor tartották meg a zárvizsgálójukat a tüzoltószertár udvarán. A rövid kiképzés dacára a huszárok nagyszerűen eljáratották úgy elméletileg, mint gyakorlatilag mindazt, amire a tüzoltásnál szükségük lesz. A pompás eredmény az ügybuzgó, lelkes főparancsnok, Kardos Samu és Heigl János alparancsnok odaadó fáradozását dicséri. A vizsgán a huszárezred tisztikara és szépszámu hallgatóság is megjelent, kik mindannyian a legnagyobb elismeréssel szölk a tapasztalt eredményről.

— **Szünidei oktatás.** Pedagógiai és gyakorlati szempontból egyaránt életrevaló tervvel lép a közönség elé Wendler Viktor ny. tanító az alábbi felhívásban: Az idej iskolai év rövidebb volt a szokottnál és izgalmaságánál fogva végeredményben alatta áll a múlt éveknek, azért óhajtanék a saját fiam mellett tíz olyan fiuval a nagy szünidőben foglalkozni, akik az elemi iskola négy osztályát elvégezték s a jövő tanévben a gimnázium-, reál- vagy polgári iskolában akarják tanulmányaikat folytatni. A fiuk tulajdonképpen velem töltenék el a nagy szünidőt, hozzám jönnének tanulásra, együtt tennék kirándulásokat stb. úgy, hogy egyrészt az eddig tanultakat tökéletesítsenek és gyarapítsák, másrészt a szülők meg lehetnének nyugodva, hogy gyermekük kellő felügyelet alatt jó társaságban tölti el szabadságát. — Tárgyak: 1. magyarnyelv, írás, olvasás; 2. német beszélgetés, írás, olvasás; 3. számolás. Jelentkezni lehet a délutáni órákban július 4-ig Zalaegerszegen, Csány-u. 40. sz. Szakál-féle házban. Havi díjazás 10 korona. Wendler Viktor ny. tanító.

— **Átalakítások a Bányában.** A város legnagyobb, de immár két hónap óta zárva levő szállodájában serényen folynak az átalakítások. A lebontandó közfalakat már eltávolították, az újakat már felhúzták. A II. és részben az I. emeleti szállodai szobák már ki vannak festve. A kávéház átalakításán még dolgoznak. Az étterem készen van. A falakba a vízvezeték csövek már jórészt be vannak illesztve. A szálloda, de főként az étterem megnyitása rövidesen megtörténik.

— **Sebesültek érkezése.** Pénteken este a Vörös Kereszt kórházba 56 sebesült katona érkezett.

— **A fogolytábor.** A fogolytábor építése rohamosan halad. Már mintegy 20 barak van készen. Kutfurásnál 36 méter mélységben bővizű forrásra akadtak. A víz most van vizsgálat alatt. A furást tovább folytatják. A 100 métert már meghaladták, de újabb érre nem bukkantak. Az őrség már megérkezett, e telefont is nagy buzgalommal vezetik a táborba és így — a kérdés viharos multja dacára — alapos a remény, hogy rövidesen megérkeznek a foglyok is.

— **Tilos a termés eladása.** Zalaegerszeg r. t. város polgármesteréhez fontos miniszteri rendelet érkezett a napokban. A miniszteri rendelet szerint tilos és semmis az olyan szerződés, amely a magyar szent korona országában az 1915 évben betakarítandó következő mezőgazdasági terményeknek, ugymint búzának, rozsnek, kétszeresnek, árpának, zabnak, tengerinek, hüvelyeseknek, repcének, olajmagvaknak és burgonyának átalányban történő, vagy az ilyen termés reményének meghatározott áron való adás-vételére vonatkozik. Ez a tilalom a fentebb fel nem sorolt mezőgazdasági és a kertészeti terményeknek, különösen a bornak és a gyümölcsnek adásvételére nem terjed ki. További intézkedésig tilos az 1915 évben betakarítandó mezőgazdasági terményeknek más módon történő előre eladása és vétele is. E rendelkezések kiterjednek a buza, a rozs, a kétszeres, az árpa, a zab és a tengeri összes örleményeire is. Aki e rendelkezéseket megszegi, kihágást követ el és két hónapig terjedhető elzárással és hatszáz koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

— **Ujságot a sebesülteknek!** Mig a Vörös Kereszt kórházban ápolat horvát katonák a horvát lapok kiadóinak bőkezűségéből egész halom ujságot kapnak, a magyar hősök alig jutnak magyar és főleg friss magyar laphoz. Dr. Szász Gerő kir. vezetőügyész az egyetlen, aki állandóan, rendszeresen hord be ujságot. Megérdemelnék hős katonáink, hogy mások is követnék a szép példát.

— **Kolera a Muravidéken.** Murahelyen, Murabarátiban több koleragyanus megbetegedés fordult elő. Három ember meghalt. Több beteg a javulás útján van. A hatóságok megtették a legszigorúbb óvintézkedéseket.

— **A bánokszentgyörgy-becsehelyi vicinális.** A kereskedelmi miniszter a bánokszentgyörgy-becsehelyi vicinális vasút előmunkálatai engedélyét további egy évre meghosszabbította. Az engedély tulajdonosa Breuer Vilmos bánokszentgyörgyi földbirtokos. Az építendő új vasútnak beágazása lesz az alsólendva-nagykanizsai vicinális-vonalon s úgy kereskedelmi, mint katonai, mezőgazdasági, továbbá személyforgalomban nagy szerepe lesz, mert Nagykanizsát össze fogja kötni Zalaegerszeggel és annak csomópontjaival.

— **Elmaradó misék.** Julius és augusztus hónapokban a fél 12 órai szentmise nem fog megtartatni. *Plébánia hivatal.*

— **Előleg a termésre.** A kormány elrendelte, hogy a termelők a f. évi termésből várható buza, rozs, árpa zab és repce terményekre előleget kaphatnak a következő feltételek mellett. A ki terményeire előleget akar felvenni, annak sürgősen a m. kir. postatakarékpénztárnál kell jelentkeznie, mert az utóbbi által kijelölendő pénzüintézetek csak folyó évi július 25-ig adhatnak előleget. Az előleg búzánál métermázsánként 20 koronát, rozsnál, árpánál, zabnál és repcénél 15 koronát meg nem haladhat. Az előleg

fedezetét a felvevőnek váltót kell adni. A termelő azt a terménymennyiséget, amelyre előleget kapott, az előleget nyújtó pénzügyintézetnek költvével eladásra leköti és azt másnak el nem idegenítheti. A ministerium gondoskodik a pénzügyintézetek által megvett terményeknek a közszükséglet céljaira leendő átvételéről.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

Ma vasárnap
az
A POLLO
MOZIBAN

érdekfeszítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meg fognak lepni. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-szék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

A háboru tartama alatt
kellemes tartózkodást nyújt
Daruvár - fürdő

SLAVONIA. Déli-vasut állomás

hol jelenleg a viszonyok kivételesen kedvezőek. A háboru zajától és fertőző betegségektől teljesen megkímélve, kellemes csend uralkodik és a gyönyörű park üdülést és pihenést nyújt. Az összes gyógykurák a normális viszonyoknak megfelelőleg eszközölhetők.

Jutányos szoba és fürdőáruk; a fürdőszállókban elsőrendű konyha kedvező árak mellett.

Azon híresztelések, mintha a fürdő katonaság által zsúfolva volna, nem felelnek meg a valóságnak, mert jelenleg mindössze néhány katonatiszt időzik itt, míg a vörös kereszt egyesület itteni főjka által kezelt katonaság az uradalmi kastélyban van elhelyezve. Prospektusi kívánatra küld a fürdőigazgatóság.

Ajánljuk világhírű és kiváló magánjáró és vontatású gőz és benzin cséplőgépeinket, magánjáró kőtörő és fűrészelő gépeket, közép és magas nyomású nyersolaj motorokat, szalmapréseket. KELLNER és SCHANZER Budapest, Kálmán-utca 3.

HIRDETÉSEKET
felvesz
a nyomda.

A világhírű
Hertz Tea Wien,
Milán BE Importház III. Seckstrügelgasse 8.

Legújabb az eredeti ládákon kívül a csomagolt TEA áruk a kizárólag nagybani eladását is felvette üzletkörébe, melyre a nagykereskedő és szállító urak figyelmét tisztelettel felhívja, olcsó árajánlattal és mintákkal szolgál, a zalavármegyei képviselő

Berger Armin, Zalaegerszeg.

Szombathelyi légszuszívítási társulat ajánl elsőrendű darabos és díó-pipszennel (kokszo) waggonrakományokban és zótokban, ajánl kitűnő kőszén kátrányt hordókban.

Mindenki szerezze be mielőbb szükségletét!

Nagyszerűen bevált a narctegő küzdőknél és általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés

meghülés, rheuma, kőszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. eseteiben

Dr. Richter-féle

Horgony-Liniment. capsici compos.

Horgony-Pain-Expeller pótléka.

Üvege K - 80, 140, 200.-

Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az "Arany oroszlánhoz" címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága I, Elisabethstr. 5. Haponkénti szétküldés.

Kitűnő minőségű tülevelű és lomblevelű
ERDÉSZETI MAGVAK, FAGSEMETÉK

Gyümölcsmagvak, Diszfenyők,
Gazdasági és fűmagvak, Diszbokrok,
Fűmagkeverékek, Gyümölcsfák és vadoncok,
Sorfák, Rózsák legnemesebbfajokban

FARAGÓ BÉLA
cs. és kir. udvari szállító, ZALAEGERSZEG.

Mindennemű könyvnyomdai munkák gyorsan, pontosan és jutányos áron a legszebb kivitelben készülnek.

TAHY R. UTÓDA
(Kakas Ágoston)
könyvnyomdájában
Zalaegerszeg.

TARCSA-GYÓGYFÜRDŐ
— VASMEGYÉBEN —
magyar Franzensbad. Speciális női és szivgyógyfürdők

Hideggyógyintézet. Világhírű vaslápa a Franzensbadival egyenértékű, sőt a marienbadit jóval felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén-savas fürdők. Glaubersós-vasas és lithion tartalmu alkalikus sós források. Páratlan gyógyhatásu: vérszegénység, csusz, húgysavas diathézis, idegbajok, a vese, hólyag, emésztési és légzőszervek húrutos bántalmái ellen is. Fürdőorvosok: dr. Bartha Kornél v. tanársegéd és dr. Elück Gyula. Evad: június 10-től szeptember 15-ig, esetleg végéig. Vasut-, posta-, távirtda- és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra prospektus. 12-5

Igen szép fehér vagy tarka
babot
azonnal szállíthat
SCHERZ LUIZA utóda
NAGYKANIZSA.

A cséplési idényhez
rendkívül fontos
BENZOLINE
az új hajtóerő motorüzemhez

a benzint teljes értékében pótolja. — Minden mennyiségben katonai engedély nélkül és pénzügyi ellenőrzés nélkül azonnal szállítható. — Felvilágosítást ad:

M. Elfer cég Wien I. Krugerstrasse 3

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagyszerű! Gazdaságoknak, géptulajdonosoknak kevés pénzért finom lisztet készítő malma lehet:

Uj malomjárat

!! Örlőkövek, sikszitával együtt szerelve a járat nagyság szerint darál óránként 100—800 kilót fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.

Tökéletes kézi-aralók, svéd marokrakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGÉPEK.

Kellner és Schanzer

BUDAPEST, Kálmán-utca 3.

6—10



ZALAEGRSZEG, KOSSUTH-LAJOS-U. 25

Kifésült hajból

divatszerűleg készíték gyorsan bárminemű

hajmunkát

jutányos árak mellett.

Egy darab háromágu hajfonat 65 cm. hosszú 6 korona.

Az összes hajmunkák nagy raktára.



Miért kell hirdetniünk és miért kell éppen most

hirdetniünk a

ZALAMEGYÉBEN?

Azért kell, mert:

1. Hirdetésünket **igen nagy közönség olvassa**, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt lap. — 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt **azonnal szembetűnik**. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt még nem mondunk csődöt. **Üzletünk jóhírneve** kívánja tehát, hogy hirdessünk és hogy **éppen most** hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.” Ezután azt mondjuk „cégem a világháboru tartama alatt is hirdetett.” — 4. Városunkban, környékünkön **sok idegen** tartózkodik mostanában. Ezek annál a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban olvassák. És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a hirdetésidő igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

